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JEE-O original shower 01
Freestanding shower mixer

- vrijstaande douche met ééngreepsmengkraan
- colonne de douche avec mitigeur
- Dusch-Einhebelmischarmatur freistehend

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

100-6100      € 1.333,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl Poliert

100-6101      € 1.492,-

JEE-O original shower 02
Freestanding shower mixer with hand shower

- vrijstaande douche met ééngreepsmengkraan en handdouche
- colonne de douche avec mitigeur et douchette à main
- Dusch-Einhebelmischarmatur freistehend mit Handbrause

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

100-6210      € 1.576,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

100-6211     € 1.813,-

JEE-O original shower 02TH
Freestanding thermostatic shower mixer with hand shower

- vrijstaande douche met thermostaat en handdouche
- colonne de douche avec mitigeur thermostatique et douchette à main
- Dusch-Einhebelthermostatarmatur freistehend mit Handbrause

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

100-6310       € 1.859,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert
100-6311      € 1.998,-

JEE-O original shower 04
Freestanding shower mixer with progressive cartridge

- vrijstaande douche met mengkraan met progressieve cartridge
- colonne de douche avec mélangeur à cartouche progressive
- Dusch-Mischarmatur freistehend mit progressiver Kartusche

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

100-6400       € 1.369,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

100-6401     € 1.576,-

JEE-O original shower push
Freestanding shower with eco push button

- vrijstaande douche met eco druk knop
- colonne de douche avec eco bouton-poussoir 
- Dusch-Einhebelmischarmatur freistehend mit eco Druckknopf

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

100-6500      € 1.458,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

100-6501      € 1.495,-



JEE-O fatline shower 02
Freestanding shower mixer with hand shower 

- vrijstaande douche met ééngreepsmengkraan en handdouche
- colonne de douche avec mitigeur et douchette à main
- Dusch-Einhebelmischarmatur freistehend mit Handbrause

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

200-6210       € 1.998,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert 

200-6211     € 2.202,-

JEE-O fatline shower 01
Freestanding shower mixer

- vrijstaande douche met ééngreepsmengkraan
- colonne de douche avec mitigeur
- Dusch-Einhebelmischarmatur freistehend

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

200-6100       € 1.761,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

200-6101     € 1.956,-
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JEE-O original bath
Freestanding bath/shower mixer with hand shower

- vrijstaande badvuller met ééngreepsmengkraan en handdouche
- colonne pour baignoire avec mitigeur et douchette à main
- Wannenarmatur freistehend mit Umsteller und Handbrause

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

100-3110        € 1.557,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

100-3111      € 1.716,-

JEE-O fatline shower push
Freestanding shower with eco push button

- vrijstaande douche met eco druk knop
- colonne de douche avec eco bouton-poussoir 
- Dusch-Einhebelmischarmatur freistehend mit eco Druckknopf

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

200-6500      € 1.745,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

200-6501      € 1.938,-

JEE-O fatline shower 02TH
Freestanding thermostatic shower mixer with hand shower

- vrijstaande douche met thermostaat en handdouche
- colonne de douche avec mitigeur thermostatique et douchette à main
- Dusch-Einhebelthermostatarmatur freistehend mit Handbrause

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

200-6310       €2.298,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

200-6311     €2.445,-
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JEE-O fatline shower 04
Freestanding shower mixer with progressive cartridge

- vrijstaande douche met mengkraan met progressieve cartridge
- colonne de douche avec mélangeur à cartouche progressive
- Dusch-Mischarmatur freistehend mit progressiver Kartusche

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

200-6400      € 1.859,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

200-6401     €2.054,-

JEE-O soho shower 01
Freestanding shower mixer with progressive cartridge

- vrijstaande douche met ééngreepsmengkraan  met progressieve cartridge
- colonne de douche avec mélangeur à cartouche progressive
- Dusch-Mischarmatur freistehend mit progressiver Kartusche

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Hammercoated black/matt
Hammercoat zwart/mat -  Hammercoat noir/ matte - 
Hammerschlagbeschichtung in schwarz/matt 

700-6102       €2.385,-

JEE-O soho shower 02
Freestanding shower mixer with diverter cartridge and hand shower

- vrijstaande douche met ééngreepsmengkraan met omsteller cartridge en  
  handdouche
- colonne de douche avec mélangeur à cartouche progressive 

et douchette à main
- Dusch-Mischarmatur freistehend mit progressiver Kartusche und Handbrause

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Hammercoated black/matt
Hammercoat zwart/mat -  Hammercoat noir/ matte - 
Hammerschlagbeschichtung in schwarz/matt

700-6212       €2.639,-

JEE-O soho basin
Top mounted basin mixer with progressive cartridge

- opbouw wastafelkraan met progressieve cartridge 
- robinet avec mélangeur à cartouche progressive pour lavabo
- Waschtisch-Einhebelmischarmatur Standmodell hoch mit 

progressiver Kartusche

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Hammercoated black/matt
Hammercoat zwart/mat -  Hammercoat noir/ matte - 
Hammerschlagbeschichtung in schwarz/matt

700-1752       €   995,-

JEE-O soho bath
Freestanding bath/shower mixer with diverter cartridge and hand shower

- vrijstaande badvuller met ééngreepsmengkraan met progressieve 
  cartridge en handdouche
- colonne pour baignoire avec mélangeur à cartouche progressive 

et douchette à main
- Wannenarmatur freistehend mit Umsteller und Handbrause

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Hammercoated black/matt
Hammercoat zwart/mat -  Hammercoat noir/ matte - 
Hammerschlagbeschichtung in schwarz/matt

700-3112       € 1.855,-
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JEE-O soho basin wall
Wall mounted basin mixer with progressive cartridge and concealed body

- wand wastafelmengkraan met progressieve cartridge en inbouwdeel 
- robinet mural avec mélangeur à cartouche progressive pour lavabo
- Unterputz-Waschtischarmatur mit progressiver Kartusche

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Hammercoated black/matt
Hammercoat zwart/mat -  Hammercoat noir/ matte - 
Hammerschlagbeschichtung in schwarz/matt

700-1502       € 1.028,-

JEE-O soho mixer
Wall mounted mixer with diverter cartridge and concealed body

- wand mengkraan met omsteller cartridge en inbouwdeel
- mitigeur mural avec inverseur
- UP – Einbauarmatur mit Umsteller

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Hammercoated black/matt
Hammercoat zwart/mat -  Hammercoat noir/ matte - 
Hammerschlagbeschichtung in schwarz/matt

700-2202       €   735,-

JEE-O soho spout short
Wall mounted spout for basin or bathtub

- wand uitloop voor wastafel of bad
- bec mural pour lavabo et bain 
- Auslauf für Waschtisch oder Wanne

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Hammercoated black/matt
Hammercoat zwart/mat -  Hammercoat noir/ matte - 
Hammerschlagbeschichtung in schwarz/matt

700-3912        €   495,-

JEE-O soho spout long
Wall mounted spout for basin or bathtub

- wand uitloop voor wastafel of bad 
- bec mural pour lavabo et bain 
- Auslauf für Waschtisch oder Wanne

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Hammercoated black/matt
Hammercoat zwart/mat -  Hammercoat noir/ matte - 
Hammerschlagbeschichtung in schwarz/matt

700-3902        €   495,-

JEE-O soho wall hand shower
Wall mounted hand shower set with integrated wall elbow

- wand handdouche met geïntegreerde houder
- douchette à main pour baignoire
- Handbrause-Set bestehend aus Handbrause, Wandhalter, 

Brauseschlauch und Wandanschlussbogen

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Hammercoated black/matt
Hammercoat zwart/mat -  Hammercoat noir/ matte - 
Hammerschlagbeschichtung in schwarz/matt

700-6912       €   735,-

 = new item
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JEE-O pure shower 01
Freestanding shower mixer

- vrijstaande douche met ééngreepsmengkraan
- colonne de douche avec mitigeur
- Dusch-Einhebelmischarmatur freistehend

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

300-6100       € 1.397,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

300-6101     € 1.597,-

JEE-O pure bath
Freestanding bath/shower mixer with diverter cartridge and hand shower

- vrijstaande badvuller met ééngreepsmengkraan met omsteller cartridge en 
   handdouche
- colonne pour baignoire avec mélangeur à cartouche avec inverseur 

et douchette à main
- Wannenarmatur freistehend mit Umsteller und Handbrause

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

300-3310       € 1.498,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

300-3311      € 1.683,-

JEE-O soho wall
Wall mounted shower 

- wand douchekop
- uniq. fixation au mur 
- Wandarmatur

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Hammercoated black/matt
Hammercoat zwart/mat -  Hammercoat noir/ matte - 
Hammerschlagbeschichtung in schwarz/matt

700-6902        €   795,-

JEE-O pure shower 02
Freestanding shower mixer with hand shower

- vrijstaande douche met ééngreepsmengkraan en handdouche
- colonne de douche avec mitigeur et douchette à main
- Dusch-Einhebelmischarmatur freistehend mit Handbrause

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

300-6210       € 1.633,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

300-6211     € 1.883,-

JEE-O soho ceiling
Ceiling mounted shower

- plafond douchekop
- uniq. fixation au plafond
- Deckenbrausse

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Hammercoated black/matt
Hammercoat zwart/mat -  Hammercoat noir/ matte - 
Hammerschlagbeschichtung in schwarz/matt

700-6802     €   770,-
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JEE-O pure bath wall
Wall mounted bath/shower mixer with diverter cartridge and hand shower

- wand badmengkraan met omsteller cartridge en handdouche
- robinet mural avec mélangeur à cartouche progressive et douchette à main 
- Unterputz-Wannenarmatur mit Umsteller/Handbrause 
  mit progressiver Kartusche

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

300-3510       €   898,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

300-3511     €   944,-

JEE-O pure basin high
Top mounted basin mixer with progressive cartridge

- opbouw wastafelkraan met progressieve cartridge 
- robinet avec mélangeur à cartouche progressive pour lavabo
- Waschtisch-Einhebelmischarmatur Standmodell hoch mit 

progressiver Kartusche

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

300-1750      €   847,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

300-1751     €   877,-

JEE-O pure basin wall
Wall mounted basin mixer with progressive cartridge and concealed body

- wand wastafelmengkraan met progressieve cartridge en inbouwdeel
- robinet mural avec mélangeur à cartouche progressive pour lavabo
- Unterputz-Waschtischarmatur mit progressiver Kartusche

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

300-1500       €   664,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

300-1501     €   692,-

JEE-O pure spout
Wall mounted spout for basin or bathtub

- wand uitloop voor wastafel of bad 
- bec mural pour lavabo et bain 
- Auslauf für Waschtisch oder Wanne

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

300-3900       €   373,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

300-3901     €   403,-

 = new item

JEE-O pure basin low
Top mounted basin mixer with progressive cartridge

- opbouw wastafelkraan met progressieve cartridge 
- robinet avec mélangeur à cartouche progressive pour lavabo
- Waschtisch-Einhebelmischarmatur Standmodell niedrig mit 

progressiver Kartusche

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet
300-1700       €   829,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert 
300-1701     €   847,-
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JEE-O slimline basin high 
Top mounted basin mixer

- opbouw wastafelkraan met ééngreepsmengkraan
- robinet avec mélangeur
- Waschtisch-Einhebelmischarmatur Standmodell niedrig

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-1750      €   345,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

800-1751     €   375,-

JEE-O slimline basin floor
Freestanding basin mixer

- vrijstaande wastafelkraan met ééngreepsmengkraan
- colonne pour lavabo avec mélangeur pour lavabo
- Freistehende Waschtisch-Einhebelmischarmatur Standmodell niedrig

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-1300     € 1,097,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

800-1301     € 1,225,-

JEE-O slimline bath 02
Freestanding bath/shower mixer with diverter cartridge and hand shower

- vrijstaande badvuller met ééngreepsmengkraan met omsteller cartridge        
   en handdouche
- colonne pour baignoire avec mélangeur à cartouche progressive 

et douchette à main
- Wannenarmatur freistehend mit Umsteller und Handbrause

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer 

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-3010       € 1,345,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

800-3011     € 1,495,-

JEE-O slimline shower 01
Freestanding shower

- vrijstaande douche
- colonne de douche individuelle
- Freistehende Dusche

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-6100     €   969,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

800-6101     € 1.041,-

JEE-O slimline bath 01
Freestanding bath filler 

- vrijstaande badvuller
- colonne individuelle
- Freistehende Wannenarmatur

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer 

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-3100      €   571 ,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert 

800-3101     €   650,-



JEE-O slimline basin
Top mounted basin mixer

- opbouw wastafelkraan met ééngreepsmengkraan
- robinet avec mélangeur
- Waschtisch-Einhebelmischarmatur Standmodell niedrig

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-1700      €   295,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

800-1701     €   320,-
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JEE-O slimline spout long
Wall mounted spout for basin or bathtub

- wand uitloop voor wastafel of bad 
- bec mural pour lavabo et bain 
- Auslauf für Waschtisch oder Wanne

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-3910      €   198,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

800-3911     €   231,-

JEE-O slimline basin wall
Wall mounted basin mixer with concealed body

- wand wastafelkraan met inbouwdeel
- robinet mural pour lavabo
- Unterputz-Waschtischarmatur

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-1500     €   598,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert 

800-1501     €   631,-

JEE-O slimline pillar tap
Top mounted cold water tap

- opbouw wastafelkraan met ééngreepskraan
- robinet pour lavabo
- Waschtisch-Einhebelarmatur Standmodell niedrig

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-1710      €   156,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

800-1711     €   176,-

 = new item

JEE-O slimline spout short
Wall mounted spout for basin or bathtub

- wand uitloop voor wastafel of bad 
- bec mural pour lavabo et bain 
- Auslauf für Waschtisch oder Wanne

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-3920      €   198,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

800-3921     €   231,-
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JEE-O slimline shower head
Showerhead 
- douchekop 
- douche de tête 
- Überkopfbrause

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-6130       €   425,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert
800-6131     €   457,-

JEE-O slimline mixer 02
Wall mounted bath/shower mixer with diverter and concealed body

- wand bad/douche mengkraan met omsteller en inbouwdeel
- mitigeur encastré avec inverseur
- UP – Einbauarmatur mit Umsteller

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-2200        €   398,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

800-2201     €   446,-

JEE-O slimline mixer TH
Wall mounted thermostatic mixer with diverter and concealed body

- wand mengkraan met thermostaat, omsteller en inbouwdeel
- mitigeur encastré avec thermostat et inverseur
- UP – Einbauarmatur mit Thermostat und Umsteller

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-2300        €   844,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert 

800-2301     €   893,-

JEE-O slimline wall shower
Wall mounted hand shower set with integrated wall elbow

- wand handdouche met geïntegreerde houder
- douchette à main pour baignoire
- Handbrause-Set bestehend aus Handbrause, Wandhalter, 

Brauseschlauch und Wandanschlussbogen

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-6910     €   288,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

800-6911      €   310,-

JEE-O slimline mixer 01
Wall mounted shower mixer with concealed body

- wand mengkraan met inbouwdeel
- mitigeur encastré
- UP – Einbauarmatur

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

800-2100      €  469,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

800-2101     €  495,-



JEE-O slimline ceiling
Ceiling mounted shower arm (note: price excl. shower head)

- plafond douchekophouder (prijs excl.JEE-O slimline showerhead) 
- uniq. fixation au plafond  (prix excl. JEE-O slimline showerhead)
- Deckenarm  (Preis ist ohne JEE-O slimline showerhead)

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

lenght 15cm
801-6810     €   173,-

lenght 25cm
801-6820      €   174,-

lenght 35cm
801-6830     €   176,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

lenght 15cm
801-6811     €   176,-

lenght 25cm
801-6821     €   176,-

lenght 35cm
810-6831      €   183,-

JEE-O slimline body jet
Wall mounted body jet

- zij-douche 
- douchette latéral
- Seitenbrause

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

801-6910     €   168,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

801-6911     €   188,-
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JEE-O slimline wall
Wall mounted shower arm (note: price excl. shower head)

- wand douchekophouder (prijs excl. slimline showerhead)
- uniq. fixation au mur (prix excl. slimline showerhead)
- Wandarm (Preis ist ohne slimline showerhead)

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

801-6900       €   182,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

801-6901       €   193,-

 = new item



JEE-O wall bracket
Wall bracket

- muurhouder
- support mural
- Wandhalter

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

For JEE-O original and JEE-O pure showers
101-6000

For JEE-O fatline showers
201-6000

For JEE-O slimline shower
801-6000      €    169,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

For JEE-O original and JEE-O pure showers
101-6001

For JEE-O fatline showers
201-6001

For JEE-O slimline shower
801-6001     €    184,- 
 

JEE-O shower hose black for soho series
Rubber shower hose

- rubberen doucheslang
- tuyau de douche caoutchouc
- Duschschlauch Gummi

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer 

001-0052         €   149,-
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JEE-O shower hose
Stainless steel shower hose

- RVS doucheslang
- tuyau de douche en acier inoxydable
- Duschschlauch aus rostfreiem Stahl

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer 

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Gebürsteter  Stahl  

001-0050         €     69,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Polierter Stahl 

001-0051         €     72,-

JEE-O hand shower
Stainless steel hand shower
- RVS handdouche
- douche à main en acier inoxydable
- Handdusche aus rostfreiem Stahl
Order code:

Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer
Brushed finish 

Geborsteld - Acier brossé - Gebürsteter  Stahl
001-0040     €     74,-
Polished finish 

Gepolijst - Acier poli - Polierter Stahl
001-0041     €    84,-
Structured powder coated black for soho showers

structuur poedercoated zwart -  structure revêtement 
époxy noir  -  schwarze Pulverlackbeschichtung

001-0042     €    89,-



JEE-O angle valve
Angle valve

- hoekstopkraan
- robinet equerre
- Eckventil

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

001-0030     €    101,-
Polished finish 

Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert
001-0031      €    1 1 1 ,-
Structured powder coated black for soho showers

structuur poedercoated zwart -  structure revêtement 
époxy noir  -  schwarze Pulverlackbeschichtung

001-0032     €   128,-

JEE-O original interchangeable shower head 02 
Interchangeable showerhead 02, 76 holes, 2mm

- uitwisselbare douchekop 02, 76 gaatjes, 2mm
- pommeau de douche amovible 02,76 trous 2mm
- austauschbarer Duschkopf 02, 76 Löcher 2mm

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer    

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

101-6200       €   149,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

101-6201     €   159,-
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JEE-O original interchangeable shower head 01 
Interchangeable showerhead 01, 76 holes, 1mm

- uitwisselbare douchekop 01, 76 gaatjes, 1mm
- pommeau de douche amovible 01, 76 trous 1mm
- austauschbarer Duschkopf 01, 76 Löcher 1mm

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer    

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

101-6100       €   149,-

Polished finish 
Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert

101-6101     €   159,-

JEE-O siphon
Basin siphon

- wastafel sifon
- siphon
- Siphon

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

001-0020      €   175,-
Polished finish 

Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert
001-0021     €   212,-
Structured powder coated black for soho showers

structuur poedercoated zwart -  structure revêtement 
époxy noir  -  schwarze Pulverlackbeschichtung

001-0022     €  242,-

JEE-O basin plug
Basin plug - not lockable

- wastafelplug - niet afsluitbaar
- évier fiche - non verrouillable
- Waschtischablaufventil - nicht verschliessbar

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

001-0010     €     69,-
Polished finish 

Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert
001-0011     €     99,-
Structured powder coated black

structuur poedercoated zwart -  structure revêtement 
époxy noir  -  schwarze Pulverlackbeschichtung

001-0012     €   109,-

 = new item



page 14 - September 2016 © JEE-O  | JEE-O shower pricelist 

JEE-O 365
Option for shower indicated with logo

- optie voor de met logo aangegeven douches
- option antigel uniquement disponible sur les douches munies du logo 365
- Frostschutz-Einbaugarnitur für in der Preisliste gekennzeichnete Produkte

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer  

001-0365     €   697,-

JEE-O protect
Stainless Steel cleaner & protector

- RVS cleaner & protector
- nettoyant et protecteur pour acier inoxydable
- Reinigungs- und Schutzmittel für rostfreien Stahl

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer

001-1000     €     29,95

JEE-O original interchangeable shower head 03
Interchangeable showerhead 03, 20 holes, 2mm

- uitwisselbare douchekop 03, 20 gaatjes, 2mm
- pommeau de douche amovible 03, 20 trous 2mm
- austauschbarer Duschkopf 03, 20 Löcher 2mm

Order code:
Bestelcode - Code de commande - Bestellnummer    

Brushed finish 
Geborsteld - Acier brossé - Edelstahl gebürstet

101-6300       €    149,-
 
Polished finish 

Gepolijst - Acier poli - Edelstahl poliert
101-6301     €    159,-
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All stated prices are exclusive of VAT (21%) and shipping costs.
Prices and models are subject to change and may contain typographical errors.
- Alle vermelde prijzen excl. 21% BTW en verzendkosten. 
  Tussentijdse prijs/modelwijzigingen en/of drukfouten voorbehouden
- Tous les prix mentionnés s’entendent hors TVA (21%) et frais d’expédition. 
  Sous réserve de modifications des prix et des modèles et/ou d’erreurs d’impression
- Alle genannten Preise sind exklusiv 21% MwSt. und Versandkosten.
  Zwischenzeitliche Preis- und Modelländerungen sowie Druckfehler vorbehalten.

For technical information visit our website: www.jee-o.com/downloads
- voor technische informatie kijk op onze website: www.jee-o.com/downloads
- pour tous les informations techniques , veuillez consulter notre site internet: www.jee-o.com
- für technische Informationen besuchen Sie unsere Homepage: www.jee-o.com

The general conditions of JEE-O International bv shall be applicable to all our transactions. 
They can be found on our website: www.jee-o.com/downloads.
- De algemene voorwaarden van JEE - O International bv zijn van toepassing op al onze transacties .
- Deze zijn te vinden op onze website: www.jee-o.com/downloads.
- Les conditions générales de la société JEE - O International bv s’appliquent à l’ensemble de nos transactions.
  Vous trouverez ces conditions sur notre site Internet : www.jee-o.com/downloads.
- Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen von JEE - O International bv sind auf alle unsere Transaktionen anwendbar. 
  Sie sind auf unserer Website www.jee-o.com/downloads zu finden.


